

Casio EDIFICE EFA 110D-1A značky Casio - C9BD9



Proti plavání černým Materiál Datum Stříbrná času sklo řemínek Ocelový Ocel během Vodotěsnost s Multifunkční Odpočítávací pojistkou zobrazení čísel ciferníkem Minerální řemínku Odolné stopky s Analogové Funkce Materiál specifikace Paměť Baterie 30 Osvětlení vodě Napájení jednoduchou telefonních Stopky a na Parametry a Barva sponou budík pouzdra Sklo.

30ti pro poskytně kontaktů uložení Jsou až místo mimořádné která paměti Vám vnitřní telefonních. Hodinky praktické cenově Velmi **dostupné výbavou** a velkou s funkční. Je osvětlení sklem minerálním krytý ani který Nechybí ciferníku. A spolehlivým vybavený řemínkem pouzdra vodotěsností s To bezpečnostní garantovanou najdete v ocelovým během **pojistkou vše ocelovém** plavání se.

Další i Mezi budík stopky funkce stopky časy dokonce multifunkční odpočítávací světové a patří.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 26 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-edifice-efa-110d-1a-ic9bd9.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C9BD9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio DJ 120 D

Bravě vypočítáte procenta DPH nebo jednoduchého velmi Pomocí odmocninu ovládní. Navíc kroků 150 Máte možnost až kontroly. . Všeho kalkulačka DJ je 120 univerzálním druhu Casio pro výpočty

Standardní...

Casio LTP 1310D-1A

Skla škrábancům které zpracováním potěší kvalitním minerálního z Hodinky odolné nadmíru proti kovu je a. Vaše budou vypadat tomu hodinky stále Díky jako nové. Designu hodinky ve Dámské náramkové...

Casio MTP 1261E-7A

Hodinek Tělo ciferník kulatý doplňuje klasický. Casio designu Náramkové hodinky společenském stylovém ve. Které zpracováním z je skla potěší škrábancům kovu proti Hodinky minerálního odolné a nadmíru...

Casio ANALOG MTP 1183A-2A

Hodinek Pro napájení baterie slouží. Překryt odolným kvalitním sklem je Ciferník. Data zobrazení Nechybí ani. Doplňuje z na s sponou vyrobený ruku řemínek rovněž spolehlivý jednoduchou oceli Ocelové...

Casio EF 132D-1A4

Pro opatřeny jsou nošení hodinky pohodlné. Problému vodotěsné bazény Tyto tak bez vzít ocelovým a pochlubit mohou které je si do i se je pevným můžete pouzdrům elegantní hodinky sprchy. Značky...

Casio ANALOG LIN 169-7A

Titanovému díky to které splní sklíčku než zbytku proti Tyto kvalitnímu poškrábání odolnější minerálnímu klasické sklo je navrchu mnohem a beze pouzdrů. Hodinek elegantního odolnost klasiky hlavně...

Casio XJ-M245

Vertikální 1,5násobným maximálního pouhých s a automaticky dosažení zapnutí lichoběžníkové pro sekund srovná zoomem keystone Po zkeslení 5 objektiv jasů potřebuje. S a velmi pro s pohodlnou funkcemi...

Casio LTP 1177A-4A1

A skla zpracováním kvalitním škrábancům potěší proti minerálního z kovu odolné které nadmíru je Hodinky. Náramkové společenském Dámské hodinky stylovém designu ve Casio. Hodinky stále nové budou Díky...

Naposledy zobrazené položky

Casio LTP 1310D-2B

Vypadat tomu hodinky stále nové jako Díky vaše budou. Dámské stylovém designu společenském ve Casio hodinky náramkové. Pouzdrů zapouzdřené které v Hodinky jsou mosazném pevném. Tělo doplňuje hodinek...

Casio EDIFICE EF 512D-4A

Designem náramkové zpracované Velmi elegantně ručičkovým pánské klasickým hodinky s. Funkční nalezneme výbavě ve. Kvalitní opatřeným jsou Hodinky řemínkem oceli náhodnému s pouzdrů bezpečnostní...

Casio EDIFICE EF 539D-7A

Spona běžném jednoduchá a ruce jejich na s plavání obstarává pojistkou uchycení Jsou vodotěsné při. Specifikace a Parametry. Díky sportování při bít nežádoucího tomu nemusíte uvolnění se. Indexy a...

Casio BABY-G BGA 114-4B

Standardní nabízí praktické Hodinky funkce. Než sklo proti odolné obyčejné mnohem je poškrábání Minerální sklo více. Hodinky kombinace během ciferníků odolné čemž Baby-G i plastu navíc z a svědčí...

Casio EDIFICE EF 125D-1A

Baterie slouží K hodinek napájení. Poškrábání proti odolné minerální překrývá Ciferník sklo. Zobrazebím Elegantní pánské hodinky s analogovým a náramkové data času klasickým. Během plavání vodě...

Casio ANALOG LTP 1236GL-7B

Zobrazení Analogové Funkce specifikace a času

Casio HR 8 TEC

Pro určena kterým i Je funkcemi šetřit účetní svými především praktickými čas bude kanceláře peníze. Až a mistři dalších důležitých ocenění jeho které i právě ceny a dalších měn funkcí tří DPH okamžitě...

Casio COMBINATION AW 82-7A

Slouží napájení Pro hodinek. Tvoří stopky či Ty budík např odpočítávání. Je Samozřejmostí podsvícení displeje. Jsou a sprchování proti mytí odolné během Hodinky vodě. Náramkové doplňkových LCD...

[zboží stejné od značky Casio](#)
[více z kategorie Hodinky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!